



# Π.Α.Σ.Κ.Ε. - ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

## ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

### **Εκλογές Σ.Ε.Δ.Α.**

ΔΕΥΤΕΡΑ & ΤΡΙΤΗ 10-11 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007

ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ: *Λιοσίων 22*

#### **Συνάδελφοι,**

---

Λένε πως η ευημερία των εργαζομένων **αποτυπώνεται από την ενεργή συμμετοχή τους στα συλλογικά όργανα** και από το πόσο αισιόδοξοι εμφανίζονται για το μέλλον τους.

**Πέρασαν άλλα τρία χρόνια χωρίς να δούμε τίποτα το ξεχωριστό**, τίποτα το διαφορετικό για το συμφέρον των εργαζομένων μέσα από τις «δραστηριότητες» του Σ.Ε.Δ.Α.

**Αλήθεια μέχρι πότε** θα συνεχίσουμε να αναπολούμε το παρελθόν, να θυμόμαστε μέρες διεκδικητικές, εποχές παρεμβατικές, με δράση, με κινητοποιήσεις και επιτυχίες, με αποτέλεσμα και αναγνώριση από όλους.

**Αλήθεια μέχρι πότε** οι εργαζόμενοι του Δήμου της Αθήνας θα αισθάνονται προδομένοι από μια συγκεκριμένη συνδικαλιστική πλειοψηφία, που σφιχταγκαλιασμένη με την πολιτική ηγεσία του Δήμου εκμεταλλεύεται πάντα το σύλλογό μας για κομματικές ή προσωπικές επιδιώξεις.

**Μέχρι πότε** θα ρίχνουν στάχτη στα μάτια των εργαζόμενων και ότι λύνουν τα προβλήματα.....

**Δεν βάζουμε ποτέ μηδέν, ούτε με παθητική στάση** θα κρίνουμε τη πορεία των τελευταίων χρόνων του Σ.Ε.Δ.Α. Όμως όσο και να ψάξουμε βαθιά στη μνήμη μας δεν θα βρούμε τα στοιχεία αυτά που θα πρόβαλαν τον μεγαλύτερο σύλλογο σε αριθμούς, αλλά με έλλειμμα σε δράση και αποτελεσματικότητα.

Ως παράταξη με πέντε μέλη ανάμεσα στους δέκα τρεις της πλειοψηφίας της Δ.Α.Κ.Ε. (απόλυτη αυτοδυναμία), **προσπαθούμε, να ξεφύγει ο Σ.Ε.Δ.Α. από το λήθαργο και την απραξία** που τον έχουν οδηγήσει, προτείνοντας τομές και λύσεις στην αντιμετώπιση των μεγάλων ή μικρών προβλημάτων, όχι μόνο για την ύπαρξη του, αλλά για την ισχυρή φωνή του εργαζόμενου και προπάντων **την διασφάλιση της αξιοπρέπειάς του.**

#### **Συνάδελφοι,**

---

**«Το παιχνίδι» είναι στημένο, μη γίνεστε συμμετοχοί.**

Μπορεί να στηρίζετε πολλοί από εσάς την παράταξη της πλειοψηφίας του Σ.Ε.Δ.Α, **όμως κοιτάχτε τι ρόλο έχουν παίξει κάποιοι από τα πρόσωπα που έχουν την ευθύνη.**

**Σπάστε το κατεστημένο** –ανατρέψτε τα δεδομένα– **ξεφύγετε από «υποχρεωτικές» ψήφους.**

**Γυρίζουμε σελίδα.** Αναλαμβάνουμε το μερίδιο ευθύνης που μας ανήκει, κάνουμε την αυτοκριτική μας, κοιτάμε μόνο μπροστά με στόχο να συμβάλουμε στην ανάκαμψη του κύρους και της αξιοπιστίας του Συλλόγου, **οργανώνοντας μαζικούς αγώνες, για ένα σύλλογο πρωτοπόρο, διεκδικητικό, ανεξάρτητο.**

**Εάν πιστέψουμε σ' αυτά, τότε πρέπει να αγωνιστούμε για ένα σύλλογο που:**

- ✓ **Θα καταπολεμήσει** την βαθιά κρίση στη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου. Τα συμπτώματα αναξιοκρατίας, παραδιοίκησης, κακοδιοίκησης με αποτέλεσμα μη ποιοτικές προσφερόμενες υπηρεσίες και σημαντική οικονομική επιβάρυνση στους δημότες.
- ✓ **Θα απαιτήσει** αυτοτέλεια και δημοκρατία στη διοίκηση του Δήμου.
- ✓ **Θα διεκδικήσει** άμεσα την εφαρμογή της νομοθεσίας για την υγιεινή και ασφάλεια των εργαζομένων στο Δήμο Αθηναίων, στους δρόμους, τα εργοτάξια και τα κτίρια, που μέχρι τώρα αφήνει τους εργαζόμενους εκτεθειμένους σε επαγγελματικές ασθένειες και σε προβληματική λειτουργία των γραφείων των κτιρίων.
- ✓ **Θα διεκδικήσει** την άμεση λύση του κτιριακού προβλήματος του Δήμου, που παρά τις μεγαλόστομες υποσχέσεις των εκάστοτε Δημάρχων δεν έχει γίνει τίποτα.
- ✓ **Θα αντιπαλέψει** τις διακρίσεις στις αμοιβές (υπερωρίες, νυχτερινά) και θα διεκδικήσει την αύξηση του ωρομισθίου, των υπερωριών των μονίμων υπαλλήλων, στο επίπεδο της αποζημίωσης των εργαζομένων αορίστου χρόνου. Την αύξηση των Κυριακών από 2 σε 4 το μήνα. Τη διεκδίκηση νέου μισθολογίου με ενσωμάτωση των επιδομάτων και βασικό μισθό 1.300 ευρώ κλάδου Υ.Ε.
- ✓ **Θα απαιτήσει** τη τακτοποίηση των ήδη συμβασιούχων, τη μη πρόσληψη στο μέλλον εργαζομένων με συμβάσεις μίσθωσης έργου (**ομηρίας**), από τη Δημοτική αρχή, την αναγνώριση της προϋπηρεσίας των σχολικών φυλάκων.
- ✓ **Θα αποτρέψει** τη πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων υπηρεσιών.
- ✓ **Θα διεκδικήσει** την ένταξη στα Βαρέα και Ανθυγιεινά και άλλων κλάδων, των Τεχνικών υπηρεσιών όπως το Πράσινο, κ.λπ. και την άμεση θεσμοθέτηση των πρόσφατων συμφωνιών της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με την Κυβέρνηση.
- ✓ **Θα απαιτήσει** αυτοτέλεια και δημοκρατία στη διοίκηση του Δήμου, την αξιολόγηση και αξιοποίηση των υπαλλήλων χωρίς κομματική ταυτότητα, κατάργηση των αναθέσεων των Διευθυντών και άμεση σύγκλιση του Υπηρεσιακού Συμβουλίου για κρίση Προϊσταμένων.
- ✓ **Θα αγωνιστεί** για δίκαιο ασφαλιστικό με διασφάλιση των δικαιωμάτων μας.

**ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ  
την ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007**

**Για να σταματήσει:**

✓ **Η λεηλασία των ασφαλιστικών δικαιωμάτων μας.**

✓ **Η υποβάθμιση του βιοτικού μας επιπέδου.**

**Π.Α.Σ.Κ. ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ**